

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005939957

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Briggs & Stratton International AG, Freienbach

Briggs & Stratton International AG (Briggs & Stratton International SA) (Briggs & Stratton International Ltd) Wolleraustrasse 41 8807 Freienbach

Briggs & Stratton International AG, in Freienbach, CHE-115.853.673, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2023, Publ. 1005867486). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Deloitte AG (CHE-101.377.666), in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-373.972.722), in Lachen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 381 vom 17.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 206, Datum: 24.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz